
locaties efficiënt kunnen werken. De overheid kan de
locaties aanwijzen, maar kan niets zeggen over het
besluit om te bouwen. Het is voor de overheid alleen
mogelijk om een richting aan te geven, maar dat besluit
moeten bedrijven zelf nemen. Daarbij moet een afweging
ten aanzien van de kosten worden gemaakt.

De heer Jansen (SP): Ik begrijp dan niet dat het kabinet
een stimuleringsbeleid voor het gebruik van restwarmte
nodig heeft. Als er sprake is van een soort natuurlijk
momentum is, dan hoeft u niets te doen.

Minister Van der Hoeven: Dit is een beetje flauw. Ik heb
aangegeven dat een centrale zo kostenefficiënt mogelijk
wordt gebouwd om problemen met de economische
positie te vermijden. Ik heb niet gezegd dat wij die
restwarmte kunnen regelen. U weet net zo goed als ik
dat wij niet op die stoel zitten. Je moet stimuleren wat er
aan duurzame elektriciteitsproductie nodig is, maar daar
zijn wij ook bezig. Een ander antwoord heb ik niet.

Dat brengt mij bij de opmerkingen van de heer
Hessels, te beginnen met de aansluitproblemen. Dat
speelt op dit moment met name in Groningen, waarop
de heer Hessels ook doelde. TenneT is momenteel in
gesprek met de betrokken provincies om snel op het
bestaande net capaciteit vrij te maken. Zo kan bijvoor-
beeld een net dat moet worden afgeschakeld, wellicht
wat langer in functie zijn om op die manier snel
tegemoet te komen aan de acute problematiek. Ik
verwacht aan het einde van dit jaar duidelijkheid te
hebben over de oplossingen. De provincies hebben ook
wat tijd nodig voor een correct democratisch proces.

De heer Hessels (CDA): Voor de volledigheid: hetzelfde
geldt voor het Sloegebied, waar een nieuwe investering
is afgewezen omdat er geen capaciteit zou zijn. Hoe
kunnen wij dat aanpakken?

Minister Van der Hoeven: Ik zal daarin duiken en
bekijken hoe wij hiervoor op termijn een oplossing
kunnen vinden. Het is waar wat de heer Hessels zegt: het
ene gebied is het andere niet. In het ene gebied zijn er
iets gemakkelijker mogelijkheden te vinden dan in het
andere.

De heer Hessels heeft ook opmerkingen gemaakt over
de balancering en de buffer. Ik zie wat hij bedoelt, met
name op de korte termijn. Het is heel belangrijk dat wij
de mogelijkheden verder onderzoeken. Ik zal daarover
rapporteren, ook over de voorstellen waarmee ik dan
naar de Kamer kom.

Ik denk dat wij op deze manier een goed wetsvoorstel
krijgen. Het amendement op stuk nr. 7 geeft een
wettelijke basis aan het N-1 en door het intrekken van
het amendement op stuk nr. 8 blijft er een wettelijke
basis voor de vangnetregeling. Ik denk dus dat wij een
win/winsituatie hebben.

De algemene beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: Ik stel voor, volgende week over het
wetsvoorstel en het amendement te stemmen.

Daartoe wordt besloten.

Sluiting 17.41 uur
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Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

1. twee koninklijke boodschappen, ten geleide van de
voorstellen van (rijks)wet:

Voorstel van wet tot aanpassing van bijzondere wetten
aan de vierde tranche van de Algemene wet bestuurs-
recht (Aanpassingswet vierde tranche Awb) (31124);

Wijziging van de Wet werk en bijstand in verband met
aanpassing van de groep met recht op bijstand bij langer
verblijf buiten Nederland (31127).

Deze koninklijke boodschappen, met de erbij behorende
stukken, zijn al gedrukt en rondgedeeld;

2. de volgende brieven:
een, van de minister van Buitenlandse Zaken, over de

stand van zaken vestiging in Nederland van het Tribunaal
voor Libanon (31128);

twee, van de minister van Justitie, te weten:
een, ten geleide van jaarverslag 2006 commissie van het
Schadefonds geweldmisdrijven (30800-VI, nr. 125);
een, ten geleide van de evaluatierapporten (30800-VI, nr.
126);

een, van de staatssecretaris van Justitie, over het
zogeheten gezinstarief legesstelsel (19637, nr. 1169);

een, van de ministers van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties en van Justitie, ten geleide van
rapport over de Contra Terrorisme Infobox (29754 en
30977, nr. 104);

twee, van de minister van Defensie, te weten:
een, inzake het overlijden van sergeant eerste klas
Martijn Rosier en de gewonde korporaal Bas van Mourik
in Uruzgan (27925, nr. 268);
een, over de uitzetting van vreemdelingen door de
Koninklijke Marechaussee in de uitzending van Netwerk
op 10 en 12 oktober 2006 (30176, nr. 9);

een, van de staatssecretaris van Defensie, inzake
Defensie Industrie Strategie (31125);

een, van de minister voor Wonen, Wijken en Integratie,
ten geleide van de gedrukte versie Actieplan Kracht-
wijken (30995, nr. 9);

een, van de minister van Verkeer en Waterstaat, ten
geleide van rapportage Groot onderhoud tweede
kwartaal 2007 (30800-A, nr. 80);

een, van de minister van Sociale Zaken en Werkgele-
genheid, ten geleide van rapport van de Inspectie Werk
en Inkomen ’’Vroegmelders’’ (26448, nr. 340);

twee, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, te weten:
een, inzake stand van zaken van het opleidingsfonds
(29282, nr. 44);
een, inzake uitvoering van de motie van de leden
Omtzigt en Heerts (30918, nr. 25).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

3. een brief van de minister-president, minister van
Algemene Zaken, ten geleide van afschrift van brief aan
de Voorzitter van de Tweede Kamer der Staten-Generaal
over de Erelijst Gevallenen in de Tweede Kamer.

De Voorzitter stelt voor, deze brief door te zenden aan de
betrokken commissie.

Van der Hoeven
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